
Анкетування  

старост студентських груп та студентського активу 

агробіологічного факультету 

Всього: 27 осіб 

 

 

 
 

 

96%

0%

4%

0%

Чи влаштовує Вас якість навчального 
процесу на факультеті, ННІ?

Так

Ні

Більш влаштовує, ніж 
не влаштовує

Нічого не відповіли

4% 11%

14%

71%

0%

Які проблеми на Вашому факультеті, ННІ 
потребують термінового вирішення?                             

Якість викладання 
дисциплін

Відношення працівників 
деканату до студентів

Застарілі підручники

Істотних проблем на 
факультеті, ННІ немає

Нічого не відповіли



 
 

 

17%

43%3%

37%

0%

Що з переліченого у студентському житті Вас 
хвилює найбільше? 

Нестача грошей на 
прожиття

Умови проживання в 
гуртожитку

Нестатутні відносини 
(хабарі, подарунки тощо)

Мене все влаштовує

Нічого не відповіли

82%

0% 7%
11%

0%

Як часто Ви пропускаєте навчальні заняття?

Відвідую всі заняття

Пропускаю не цікаві 
практичні заняття

Пропускаю нецікаві 
лекції

Пропускаю, коли 
працюю

Нічого не відповіли



 
 

 

22%

3%

43%

32%

0%

Чи влаштовує Вас інформаційно-технічне 
забезпечення навчального процесу?

Так

Ні

Потребує покращення Wi-
Fi у корпусах

Потребує покращення Wi-
Fi у гуртожитках

Нічого не відповіли

0%

7%

89%

4%

0%

Чи доводилося Вам стикатися з випадками 
корупції в період останньої літньої сесії?

Так, стикався з цим 
особисто

Так, чув про це від інших 
студентів, які стикалися з 
цим особисто

Не стикався

Інколи студенти 
ініціюють хабарі

Нічого не відповіли



 
 

 

55%
41%

4%

0%

Чи влаштувала Вас якість дистанційного 
навчання у весняному семестрі?

Так

Більше так, ніж ні

Ні

Нічого не відповіли

38%

10%
24%

28%

0%

Чи влаштовує Вас якість соціально-
побутових умов гуртожитку?

Так

Так, покращення 
помітні

Ні

Не проживаю

Нічого не відповіли



 
 

 
 

55%
41%

4%0%

Чи відчуваєте Ви позитивні зміни в 
Університеті за останній рік?

Так 

Частково

Ні

Нічого не відповіли

32%

50%

14%
4%

0%

Яке місце, на Ваш погляд, займає НУБіП 
України серед інших університетів України?

Найкращий

Найкращий аграрний

На рівні кращих

Не відрізняється серед 
інших

Нічого не відповіли



 
 

 

 

Пропозиції 
1. Більше діалогу зі студентами. 

2. 11 гуртожиток без коменданта (2 рази). 

3. Змінити ставлення коменданта 11 гуртожитку до студентів. 

93%

3%

0%

4%

0%

Чи хочете Ви продовжувати навчання в НУБіП 
України?

Так, в магістратурі 
університету

В аспірантурі університету

Не буду навчатись

Буду отримувати другу 
спеціальність в НУБіП 
України

Нічого не відповіли


